

अगर आप सही हो तो कुछ सही साबित करने की कोशिश ना करो बस सही बने रहो गवाही खुद वक्त देना

MPHIN/2009/34626

पेशोतनाति

दैनिक यशोत्रति की और खबरों एवं ई पेपर के लिये लॉग इन करें
[https:// dainikyashonmati.com](https://dainikyashonmati.com)
 एप डाउनलोड करें

वर्ष 8+16 अंक 180 प्रधान संपादक- राजेश अग्रवाल yasonati@gmail.com सिवनी रागिवार 13 अप्रैल 2024 संपादक-मनोज पदम त्रिवेदी मूल्य 1.50 पृष्ठ 4

पृष्ठ-2 संपादकीय एवं प्रदेश समाचार पृष्ठ-3 सिवनी/बालाघाट समाचार पृष्ठ-4 मंडला समाचार

कांग्रेस ने 70 साल में आदिवासियों की चिंता नहीं की, भाजपा ने दिलाया उनको अधिकार - मोहन यादव

सिवनी यशो :- कांग्रेस ने देश में 70 वर्षों तक शासन किया। मध्यप्रदेश में भी कांग्रेस की सरकारें रही, लेकिन आदिवासियों की चिंता कांग्रेस की सरकारों ने कभी नहीं की। आदिवासियों के अधिकारों की लड़ाई कांग्रेस ने तो कभी नहीं लड़ी, लेकिन भारतीय जनता पार्टी हमेशा से आदिवासियों के साथ रही। भाजपा ने आदिवासियों को उनके अधिकार दिए। मध्यप्रदेश की सरकार ने आदिवासियों के हितों के लिए कई योजनाएं शुरू कीं। कांग्रेस के शासनकाल में किसी भी आदिवासी को उच्च पद नहीं दिया, लेकिन भारतीय जनता पार्टी की सरकार एवं हमारे यशस्वी प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी ने एक आदिवासी नेत्री को देश का सर्वोच्च पद पर उन्नत विधायक आदिवासियों के हितों की चिंता की। अब वे देश के प्रधानियों और अग्रधारियों को भी जेल भेजने का कार्य कर रहे हैं। कांग्रेस के नेता कहते हैं कि आदिवासियों को तो बच सकते हैं, लेकिन शरीर से उनका रंग काला-काला होता है। कांग्रेस को वोट देने समय ये सब नहीं दिखता।



डॉ. मोहन यादव जी का राष्ट्रीय स्वागत 'दुर्ग' अभियान में

यह बातें मु. यमनी डॉ मोहन यादव ने लखनऊ में विधानसभा के ग्राम कहानी में लोकसभा प्रत्याशी फगनसिंह कुलसे के सम्मेलन में आयोजित आमसभा को संबोधित करते हुए कही।
आदिवासियों युद्धांगों में आन बान शान को झुकाने नहीं दिया
 मु. यमनी डॉ मोहन यादव ने कहा कि भाजपा सरकार हमेशा से आदिवासियों के हितों के लिए लड़ती रही है। हमारी सरकार ने तो पहली कैबिनेट की बैठक ही रानी दुर्गाबाई के नाम पर जलपुर में की थी। रानी दुर्गाबाई वीर, साहसी थीं, जो मुगलों से भी नहीं डरी, मुगलों में



भी सबसे बड़े शासक अकबर थे। उनकी सत्ता को चुनौती देते हुए रानी दुर्गाबाई ने अपने प्राण न्यौछावर कर दिए, लेकिन भारत की आन-बान शान को झुकाने नहीं दिया। ऐसी ही एक और वीर, साहसी रानी थी अवंतीबाई लोधी, जो अंग्रेजों के सामने न बुकी, न रुकीं। उन्होंने भी लड़ते-लड़ते अपने प्राण न्यौछावर कर दिए।
किसानों को आर्थिक रूप से स्थावर बनाया जायगा
 डॉ. मोहन यादव ने कहा कि लाइली बहन योजना की राशि मासुक्तिक को निर्धारित तिथि में मिलते रहेंगे यह योजना कभी बंद नहीं होगी। उन्होंने किसानों को समुद्र बनने की बात भी झुझाई और कहा कि भाजपा की सरकार हर वर्ग की चिंता करती है और किसानों को गेहूँ का समर्थन मूल्य 27 सौ रुपये ही नहीं है। हमारा रूपरेखा प्रति क्विंटल ही दिया जायेगा। डॉ. मोहन यादव ने स्पष्ट किया कि सरकार एक दो माह के लिये बन्ती पांच साल के लिये बन्ती है और किसानों को उनकी उजक का मूल्य मिलेगा गेहूँ का समर्थन मूल्य हर साल बढ़ते जायेंगे।
नरिबी हट गरीबों का दर्द समझना है
 मु. यमनी डॉ मोहन यादव ने कहा कि कोई गरीबी गरीब का दर्द समझ

हमारे प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी देश की गरीब जनता को पक्का मकान बनकर दे रहे हैं। अब तक 2 लाख से अधिक पक्के मकान बनकर दे दिए हैं। हर गरीब को आधुनिक कार्ड देकर नि:शुल्क इलाज की सुविधाएं दे रहे हैं, महिलाओं की आंखें नहीं जले इसके लिए उन्हें गैस सिलेंडर दिए हैं। गरीबों का यह दर्द गरीबी देखने वाला ही समझ सकता है।
 आर्योचित आमसभा में प्रदेश के मु. यमनी ने कहा कि मंडला लोकसभा से फगनसिंह कुलसे को अधिक से अधिक मतो से जितारें विकास की गारंटी है और आप सभी के बीच काम करके दिखाने वाले नेता है। कहानी में आयोजित जनसभा में भाजपा प्रत्याशी फगनसिंह कुलसे, भाजपा जिलाध्यक्ष आलोक दुबे, पूर्व विधायक राकेश पाल सिंह मुंकेरा वगैरह, श्री प्रहलाद मिश्रा, देवीसिंह मरकाम, जयदीप सिंह चौहान, अजय डगोरिया प्रदीप राय, राजेश पारसर सिंह अनेक भाजपा के वरिष्ठ नेता उपस्थित रहे।

आज प्रहलाद पटेल तो कल शिवराज आयेगे सिवनी

सिवनी यशो:- मध्यप्रदेश के पूर्व मु. यमनी शिवराज सिंह चौहान का आगामी 14 अप्रैल को सिवनी जिले का प्रवास होगा। श्री चौहान अपने जिले के प्रवास के दौरान बालाघाट लोकसभा एवं मंडला लोकसभा क्षेत्र में जनसभाएं कर भाजपा प्रत्याशियों के लिये समर्थन मांगेंगे।
 भाजपा जिला स्तर भीडिया प्रभागी मनोज पदम त्रिवेदी ने प्रेस की जारी विज्ञापित में बताया कि प्रदेश के पूर्व मु. यमनी लाइली बहन के भाई शिवराज सिंह चौहान आगामी 14 अप्रैल दिन रविवार को जिले के प्रवास के दौरान सिवनी जिला मु. यमनय में दोपहर 02 बजे जनसभा को संबोधित कर बालाघाट से लोकसभा प्रत्याशी श्रीमती भारती पारपी के लिये समर्थन मांगेंगे।
 श्री चौहान सिवनी की जनसभा के पश्चात मंडला लोकसभा प्रत्याशी फगनसिंह कुलसे के सम्मेलन में कान्हीबाबू में कार्यकर्ताओं एवं आमजन से सौजन्य भेंट करेंगे, इसके पश्चात अपराह्न 4:00 बजे पतारी में आयोजित जनसभा को संबोधित करेंगे पतारी जनसभा के पश्चात भीमराव ने आमजन से भेंट कर शाम 6:00 बजे छपारा में आयोजित जनसभा को संबोधित कर भाजपा प्रत्याशी फगनसिंह कुलसे के लिये समर्थन मांगेंगे।
 भाजपा जिला अध्यक्ष आलोक दुबे, सांसद डॉ. दालसिंह बिसेन, सिवनी विधायक दिनेश राय मुमुन, सिवनी विधानसभा प्रभागी संतोष अग्रवाल, केवलारी विधानसभा प्रभागी जिला महामंत्री अजय डगोरिया, केवलारी विधानसभा संयोजक एवं भाजपा जिला अध्यक्ष प्रदीप राय, लखनऊन प्रभागी एवं भाजपा जिला महामंत्री जयदीप सिंह चौहान सहित समस्त मंडलों के अध्यक्ष ने भाजपा के समस्त दलितव्यवहार कार्यकर्ताओं से पूर्व मु. यमनी शिवराज सिंह चौहान के सभी कार्यक्रमों में अधिक से अधिक सं. या में उपस्थिति की अपील की है।



आई टी आई कॉलेज छपारा में लगातार जारी है मतदाता जागरूकता गतिविधियां

छपारा यशो:- नगर के शासकत्व आई टी आई कॉलेज छपारा में स्वीप प्लान के अंतर्गत नोडल अधिकारी यशवन्त उदकुर ने बताया कि विगत विधानसभा निर्वाचन में सिवनी जिले ने प्रदेश में



मिनरत मतदाता जागरूकता के लिए विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। कॉलेज प्रबंधन ने इसी दिशा में नवाचार करते हुए माहलस्टेशन की प्रतिकृति पर बालाघाट- सिवनी व ग्राम झाला लोकसभा निर्वाचन की निर्वाचन आयोग द्वारा निर्धारित तिथि 19 अप्रैल 2024 अंकित की है जो जनसभाओं में आकर्षण का केन्द्र बनी हुई है। कॉलेज प्रबंधन निरंतर विद्यार्थियों ने बताया कि कॉलेज राष्ट्रीय राजमार्ग 44 पर स्थित है स्वयं ही छपारा नगर के लिए भी इस राष्ट्रीय राजमार्ग का एक विशेष महत्व है इसे दृष्टिगत रखते हुए ही कॉलेज परिसर में माहलस्टेशन की प्रतिकृति पर मतदान की तिथि अंकित की गई जिससे मतदाता जागरूकता अभियान को गति मिले। आई टी आई कॉलेज संजय अर्द्ध ने बताया कि माहलस्टेशन यांत्रियों को आधारभूत करता है कि वे जैत मारण का अनुसरण कर रहे हैं उसी प्रकार मतदाता लोकतंत्र की समरलता के मार्ग को प्रसन्न करता है। स्वीप

जबन नॉलेज

गजब हो रहा है... काका हा हा हा ...

बुजुर्ग अ मा के पहुँचकर मुनमुन ने जाना हाल आमजनों की समृद्धि, खुशहाली के लिए पूरी शक्ति लगा दिया - मुनमुन

सिवनी यशो :- शुक्रवार, श्री राय ग्राम राहोबाज से थॉवर की बीच किये जा रहे नहर निर्माण



अंतर्गत पुलिया के कार्य का निरीक्षण किया तथा ग्राम जाप के सिद्ध हनुमान मंदिर में हनुमान जी के दर्शन व पूजन के पश्चात ग्राम फुलारा में सभी के साथ पूरे की छत्र के नीचे बैठकर भोजन प्रदान किया।
बैठक के दौरान विधायक श्री राय ने भाजपा मंडल पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि यह सब मिलते लंबे समय से आप सभी के द्वारा किये गये बुध स्तर के कार्यों को परिणाम देने का है और आपकी मेहनत से विधानसभा क्षेत्र के हर स्तर में छोड़ी जात सुनिश्चित करना है। भारतीय जनता पार्टी के देवतुल्य प्रलेख कार्यकर्ता को लोकसभा चुनाव में प्रत्याशी श्रीमती भारती पारपी जी को अधिक से अधिक मत दिलाने

यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देश में प्रधानमंत्री आवास योजना से पक्की



हम सभी को आमजनों विशेष कर बुजुर्गों के बीच पहुँचकर भाजपा सरकार के द्वारा किये गये कार्यों को रख मोदी जी इस बार के 400 पार के लक्ष्य को पूर्ण करने फिर इस बार भारतीय जनता पार्टी की सरकार बनाना है।

विधायक श्री राय के साथ इस जनसंपर्क अभियान में सर्वश्री सनोडिया, राम वर्मा, नितिन निक्की साहू, मंडल अध्यक्ष भाजुमो बडोल, श्रीकंत बबेल मंडल अध्यक्ष युवा मोर्चा मुंगवावी, मनसि बबेल, निरजान मिश्रा, पूर्ण करने फिर इस बार भारतीय जनता पार्टी की सरकार बनाना है।

विधायक श्री राय के साथ इस जनसंपर्क अभियान में सर्वश्री य.बुराज सिंह राहगडाले जिलाध्यक्ष भाजुमो, श्याम मिलन पांडे, सुमित राय मंडल अध्यक्ष बडोल, दिनेश सनोडिया मंडल अध्यक्ष मुंगवावी, अजित बबेल मंडल अध्यक्ष लखनवाडा, कार्या किये हैं। जिसका हर वर्ग को लाभ अवश्य मिला है। कोई भी वर्ग भाजपा की जनहितैषी योजनाओं से अछूता नहीं रहा।

सिवनी के हक पर डाका डालवाने वालो को कैसे दिखेगा विकास ? - पंकज बिसेन

सिवनी यशो :- एक वह समय था जब सनोडिया जिले की सरकार थी और पड़ोसी जिले के सांसद केन्द्र भी और पड़ोसी जिले के सांसद केन्द्र से सब कुछ छीना जा रहा था और उच्च दौड़ान अपने आंका के सामने सिवनी का हक मांगने की किसी कोइसी में हि मत भी नहीं थी और इसकी सामो सिवनी जिले की संघर्ष जनाता और विधायक सुचन तंत्र है। केन्द्र में भाजपा की सरकार बनते ही विकास की सारी सुकालदे दूर हो गयी और आज जिला विकास की पतरी पर डीउ रहा है। यह सब जनाता देखा रही है और मान रही है किंतु जिला कायम अध्यक्ष राजकुमार खुदाना यह सब देखते हुये भी राजनैतिक मजबूतियों के कारण

अर्थ में पट्टी चढ़ये हुये हैं और डाका डालवाने वाली कर रहे हैं।
जनता गवाह है कांग्रेस ने फोरलेन छीनेन का प्रयास किया, ससंद बिसेन के प्रयास से एशिया सबसे बड़ा लाई ओवर बना
 उचाशय की प्रतिनिधता भाजपा नेता पंकज बिसेन ने श्री खुसेन के नाकारा जनप्रतिनिधियों वाले बयान पर व्यक्त करते हुये कहा कि सांसद डॉ. दालसिंह बिसेन ने वर्ष 2019 में लोकसभा का चुनाव लड़ते समय लोकसभा क्षेत्र की जनता को सही मानकर जो संकल्प पत्र जारी किया था उसमें अधोसंरचना विकास के जो संकल्प थे उससे कहीं अधिक

है उसे स्वीकृत करया जिसका कार्य प्रारंभ हो चुका है। अब वह कांग्रेस के अर्थ में न दिखे तो यह उनको आंखो का दोष है।
कांग्रेस के ब्राउंगन के प्रति उत्सर्गन रही कांग्रेस, डॉ बिसेन ने किया पेंडिंगरिक्त काम
 श्री बिसेन ने कहा कि नेतेजी से ब्राउंगन अमान परिवर्तन की घोषणा पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय नरैण हालव द्राव की गयी थी। वर्ष 2004 से 2014 तक केन्द्र में कांग्रेस की सरकार रही किंतु उसने कोई सुध

नहीं ली जब केन्द्र में भाजपा की सरकार बनी तब 2015 में जलपुर - बालाघाट और छिंदवाड़ा - नैनपुर अमान परिवर्तन की आधारशिला रखी गयी। सांसद बिसेन के बाद डॉ. बिसेन ने अमान परिवर्तन कार्य पर पहला फोकस किया और डीपीआर में संशोधन करकर दो के स्थान पर चार प्लेटकार्म, पूर्व स्वीकृत बिल्डिंग में यात्री सुविधा का विस्तार तथा द्राव की ओर आधुनिक सुविधाओंयुक्त एक अतिरिक्त भवन भी स्वीकृत करया जिसका कार्य



फोकस किया और डीपीआर में संशोधन करकर दो के स्थान पर चार प्लेटकार्म, पूर्व स्वीकृत बिल्डिंग में यात्री सुविधा का विस्तार तथा द्राव की ओर आधुनिक सुविधाओंयुक्त एक अतिरिक्त भवन भी स्वीकृत करया जिसका कार्य

रोष समाचार पृष्ठ 4 पर

